
l Ma­nap­ság egy­re-másra az áremel­ke
dé­seket va­gyunk kény­telenek tudo­másul 
venni. Minek kö­szönhetô, hogy a Sca­niá
nál épp el­lenkezô a tendencia?
– A gyár tö­rek­vé­se, hogy az eu­ró­pai ára­
kat egy szintre hozzák. Koráb­ban az Eu­ró­
pai Unió­hoz csatlakozott országok­ban az 
alkatré­szek árszintje magasabb volt a nyu­
gat-eu­ró­pai árak­hoz viszonyítva. Idén 
megvaló­sulhatott a „kiigazítás”. Ez azt 
jelenti, hogy 2008-ban az ügyfelek az 
elmúlt idô­szak­hoz ké­pest kedvezôbb áron 
vásárolhatnak alkatré­szeket – mondja 
Ko­vács Zsolt, a Scania Hungária Kft. alkat­
rész-érté­kesítési vezetô­je.
l Ez már po­zitív vál­to­zás. Lehet ezt még 
fo­kozni, szol­gál a Scania Hungária Kft. 
más, kel­lemes meglepeté­sekkel is ügyfelei
nek?
– Az ár önmagában lé­nyeges, de nem min­
den. Ezért fontosak az egyéb szolgáltatá­
sok, amelyeket alkatrész, szerviz, after sales 
területén tu­dunk nyújtani az ügyfeleink­nek. 
A nagy rak­tárkészlet olyan alkatrészellátást 
tesz lehetô­vé, ami messzemenô­kig az ügyfe­
lek igé­nyeit tarja szem elôtt. Ha az ügyfél 
este 6-7 óráig (!) megrendeli az alkatrészt, 
azt másnap reggel 8 órakor az ország bár­
mely pontján rendelkezé­sé­re tudjuk bocsá­
tani, akár az ügyfélnek átadni, akár a szer­
viznek a beé­pítésre.
Azzal is az ügyfeleink­nek akarunk kedvez­
ni, hogy például Biatorbágyon a szerviz 
három mû­szak­ban dolgozik, hétfôn reggel 
6.30-tól szombat délu­tán 3 óráig. A töb­bi 

Scania-szerviz nyitva tartása is ügyfélba­
rát, hétköznapokon reggel 6-7 órától este 
10 óráig, továb­bá szombaton délu­tán 3 
óráig fogadják a jármû­veket.
Az alkatrészrak­tárak kiszolgálásában is 
igen nagy változás történt. Eddig mindenki 
a saját rendszeren keresztül rendelt. Ez 
tavaly ôsszel megváltozott, a gyár közpon­
ti diszpozíciós programot használ, amely 
arra is ké­pes, hogy „megmondja”, egy 
adott helységben milyen szortimentet érde­
mes rak­táron tartani. Ennek az az elô­nye, 
hogy nem a rak­tárban dolgozó kollé­gák­ra 
van bízva, milyen alkatré­szeket tartanak 
rak­táron, mit rendelnek. A számító­gé­pes 
program optimalizálja a rak­tárkészletet, 
azaz igyek­szik minél magasabb kiszolgá­
lási szinten tartani az adott rak­tárt. Ez a 
rendszer az összes Scania-telephelyen 
mû­kö­dik. A bevezeté­se óta eltelt idô még 
nem sok, de már érezni változást a kiszol­
gálási szintben. Igazából az elsô tapaszta­
latok biztató­ak: az a bizonyos alkatrész 
tényleg ott van, ahol lennie kell!
Azért azt fontosnak tartom megjegyezni, 
az ügyfelek kiszolgálása a rendszer beve­
zeté­se elôtt is jó volt, a még jobb összeté­te­
lû rak­tárkészlet pedig tovább nö­veli a 
kiszolgálási szintet.
l Ez az új rendszer kétségtelenül elônyös 
az ügy­feleknek, de milyen elônnyel jár a 
Scania al­katrészraktáraknak?
– Minden Scania-tulajdonú telep alkatrész­

rak­tára csatlakozott a rendszerhez, ezért 
átlátható a rak­tárkészlet. Ha akad olyan 
alkatrész a hazai piacon, amelyik hiány­
zik, meg tudjuk nézni, más országban  
van-e, beszerezhetô-e akárcsak átmeneti 
idô­re is, addig ki tudjuk szolgálni az ügyfe­
let, míg a gyár szállít. Óriási lehetô­ség ez, 
hiszen 200-300 szerviz rak­tárkészletét tud­
juk figyelemmel kísérni.
l Ezek a szol­gál­ta­tások közremû­ködnek 
ab­ban, hogy a Sca­nia-tulajdo­no­sok az 
eredeti al­katré­szeket ré­szesítsék elôny
ben az utángyártottakkal szemben?
– Amikor megáll egy termelô­eszköz, ak­kor 
elsô­sorban nem az alkatrész ára a leglé­nye­
gesebb, az csak tö­redé­ke annak a költség­
nek, amit a termelô­eszköz kiesé­se okoz. Az 
ügyfél számára a legfontosabb, hogy a jár­
mû dolgozzon. Az eredeti alkatré­szek meg­
bízható­sága, hosszú élettartama és rö­vid 
idôn belüli elérhetô­sé­ge (rak­tárról vagy 
másnapi szállítással) az, ami a Scania alkat­
ré­szek nagy elô­nye az utángyártottal szem­
ben. Való­színû, az lesz az olcsóbb, ha az 
ügyfél eredeti alkatrészt vásárol, mert az 
vagy fellelhetô a rak­tárban, vagy másnap 
reggelre megérkezik.
A Scania alkatré­szeken kívül félpótkocsi-, 
pótkocsiszerelést vállalunk a Scania-tu­laj­
donú szervizek­ben, illetve ezek­hez alkatré­
szeket is érté­kesítünk.
l Mi a hely­zet a használt al­katré­szekkel, 
ezeknek szintén elônyös a beszerzé­se?
– Né­hány éve használtalkatrész-központ 
lé­tesült Brnó­ban, ez az egész ré­gió rendel­
kezé­sé­re áll. Kissé messzebb, Hollandiá­
ban van egy hatalmas rak­tár, óriási válasz­
ték­kal.
Ha például egy fô­darab meghibásodik, 
már nem lenne érdemes megjavítani, az 
ügyfél eldöntheti, elfogad-e bizonyítottan 
annyi kilomé­tert „fu­tott” alkatrészt, mint 
amennyit feltüntettek rajta, vagy kö­zö­sen 
keresünk más megoldást.
Szintén lé­nyeges – bár számunk­ra termé­
szetes –, hogy a beszerelt alkatré­szek­re 
garanciát vállalunk.
l Eddig fôleg az al­katrészel­látással kap
cso­la­tos vál­to­zásokról esett szó. Milyen 
jó hírekkel tud szol­gál­ni a Scania Hungá
ria Kft. a szervizszol­gál­ta­tások terén?
– Az a cél, hogy a biztonságot nyújtó javítá­
si és/vagy karbantartási szerzô­dé­seket kös­
senek ügyfeleink – mondja Joó Zoltán, a 
Scania Hungária Kft. szervizháló­zat-vezetô­
je. Erre dolgoztuk ki a Scania Optimum Cso­
mag karbantartási és javítási szerzô­dé­seit. 
Ennek lé­nyege: az ügyfél fizet egy meghatá­
rozott átalánydíjat, ezért jármû­vé­nek kar­
bantartásáról és javításáról gondoskodunk. 
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A Scania Hungária az európai árharmonizáció kö­vetkezté­ben új, az ed­digieknél 
ked­vezôbb áron kí­nál Scania alkatré­szeket, és sokfé­le, testreszabott after 
sales szolgáltatást is nyújt ügyfeleinek.

Ügyfélre szabott after sales 
szolgáltatások a Scaniánál
Ügyfélre szabott after sales 
szolgáltatások a Scaniánál

Ko­vács Zsolt, a Scania Hungária Kft. 
al­katrész-érté­kesíté­si vezetôje

Az európai árharmonizáció kö­vetkezté­ben 
az ügy­felek az eddiginél kedvezôbb 
áron juthatnak Scania al­katré­szekhez
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En­nek a szer­zô­désnek van egy ál­talános 
szab­ványa, de azt készek vagyunk mó­dosí­
tani, azokat a szol­gál­tatásokat tesszük bele 
a csomagba, amelyekre az ügyfél igényt 
tart. Létezik „csak” kar­ban­tar­tási szer­zô­dés, 
kar­ban­tar­tási és javítási szer­zô­dés, van 
könnyített javítási-kar­ban­tar­tási szer­zô­dés, 
ez a kiter­jesztett garan­ciaprogram, amely 
pél­dául az egész jár­mû­re vagy a hajtáslánc 
elemeire vonatkozik, 2-3 évvel hosszab­bítja 
meg a gyári garan­ciát – de ezek min­den­fé­
le ver­zió­ja is el­képzel­hetô. 
Bár koráb­ban is léteztek ilyen jel­legû szer­
zô­dések, igazából 2006 óta fektettünk 
er­re komolyabb hangsúlyt, akkor alakult 
egy külön osztály a cégen belül. A szer­zô­
désér­tékesítôknek az a fel­adatuk, hogy az 
ügyfél­igényeknek megfelelô szer­zô­dést 
kössenek, minél több variációs lehetô­séget 
kidol­gozva, bemutatva a Scania-tulajdono­
soknak, -üzemel­tetôknek. A cél, hogy ne 
legyen nagyon drága, ésszerû­en a kilomé­
ter­futással legyen arányos. 
l Mennyi­re él­nek ez­zel a lehetô­ség­gel 
az ügyfelek?
– A rugal­masságnak, a szer­zô­dések vál­to­
zatosságának köszön­hetô­en egyre töb­ben. 
Bár sok vál­lal­kozó fejében, gon­dolataiban 
an­nak szükséges tudatosul­ni, hogy a fenn­
tar­tási költségek el­enyészôk az üzemanyag­
költségekhez képest. Átgon­dolan­dó, mire 
ér­demes kon­centrál­ni. A kar­ban­tar­tási, a 
javítási szer­zô­dés, vagy ezek együtt biztosí­
tásként szol­gál­nak. Ha kül­föl­dön, fuvar köz­
ben lerob­ban az autó, az egy szer­zô­dés­
nek a több­szörösébe kerül. Men­tést hívni, a 

javítást el­végezni, esetleg von­tatni…, köz­
ben a fuvar áll, lehet, hogy másik jár­mû­vet 
kell kül­deni itthon­ról… és még sorol­hatnánk 
az igen­csak költséges kel­lemetlen­ségeket. 
Egy szer­zô­dött autó­val ez sokkal kisebb 
való­színû­séggel tör­tén­het meg! Egy folya­
matosan, szer­vizben el­len­ôr­zött jár­mû meg­
bízhatóbb! A már­kaszer­vizben el­végzett 
rendszeres kar­ban­tar­tás bizton­ságot jelent, 
egészen bizonyosan nem kell a jár­mû­re 
meghibásodás miatt pluszpénzt köl­tenie a 
szer­zô­dés ideje alatt, a kiadások elô­re ter­
vezhetôk. Késôb­bi elôny az el­adáskor jelent­
kezik, hiszen egy jó ál­lapotú, er­rôl a szak­
szer­viz dokumen­tumaival is ren­del­kezô jár­
mû ér­tékesítésekor töb­bet ér, mint az a 
fuvar­eszköz, amely nem volt gyakori kar­
ban­tar­tási ven­dég.
l Vannak még egyéb érvek is a karban­
tartá­si, javí­tá­si szerzô­dések mel­lett?
– Ha az ügyfél kiszámol­ja, milyen költsé­
gei van­nak, látható lesz, az összes fenn­tar­
tás kevesebb mint 10 százalékát adja a 
javítás, a kar­ban­tar­tás. Mér­legel­nie kell, 
ér­demes-e ezen spó­rol­ni. Rájön ar­ra, sok­
kal töb­bet ér, ha a sofôr­jét jól kiképzi, mert 
egy-egy ilyen képzést követô­en az üzem-
anyag-fogyasztás 5 vagy akár 10 száza­
lékkal is csökken­het. Ez pedig nem kevés.
Kedvéb­resztésnek szán­juk: 2008 el­sô fél­-
évében rendkívül kedvezô fel­tételek mel­lett 
6 százalékos díjkedvezménnyel köthetô 
kar­ban­tar­tási és javítási szer­zô­dés, a rá-
adás pedig egy in­gyenes gépjár­mû­vezetô-
képzés!
l Az emlí­tett szerzô­déseket új jármû­vek­
re kö­tik. Mi­lyen lehetô­ségei vannak 
annak a fu­varo­zó­nak, aki hasz­nált jármû­
vei­rôl jó gaz­da módjá­ra szeretne gondos­
kodni?
– A 4-es szériájú Scaniákra van egy speci­
ális programunk, ez a használtjár­mû-kar­
ban­tar­tási szer­zô­dés, óriási kedvez­
ménnyel tudunk adni kar­ban­tar­tási csoma­
got, a fel­merülô javításokra (kopó al­katré­
szekre) bó­nuszokat biztosítunk.
l Mi történik, ha (mi­vel mondjuk az ügy­
fél nem kö­tött karbantartá­si szerzô­dést) 

lerobban az orszá­gon belül vagy kül­föl­
dön a jármû?
– Az ügyfél saját maga el­len­ô­rizheti, hogy 
áll a javítás, in­ter­neten nyomon követheti a 
fejleményeket. Az assistance közpon­tok 
egymás között in­for­mációt cserél­nek, az 
in­for­máció­kat az operátorok folyamato­
san frissítik. Ezzel az internetes in­for­máció­
val ren­geteg idô spó­rol­ható, ami egy fuvar­
fel­adat során létfon­tosságú tényezô.
l A Scania szervi­zei mindenféle javí­tá­s­
ra fel­készül­tek?
– A cél, hogy az ügyfél min­dent egy helyen 
el tudjon in­tézni, ne kell­jen százfelé szalad­
gál­nia. Ha véletlenül akad olyan javítás, 
amelyet mi helyben nem tudunk el­végezni, 
szer­zô­déses szol­gál­tató cégek van­nak 
segítségünkre.
Még egy szer­vizszol­gál­tatást ér­demes az 
ügyfelek figyel­mébe aján­lani! A digitális 
tachográf jár­mû­vezetôi kár­tyáját 4 heten­te, 
a tachográf adatait pedig 3 havon­ta le kell 
töl­teni, az adatokat egy évig tárol­ni kell. A 
Scania-szer­vizekben is lehetô­ség van a 
letöl­tésre, ami en­nél több, az adatokat in­ter­
netre tesszük. Az ügyfél aláír egy adatvé­
del­mi szer­zô­dést, hogy mi az ô adatait 
tárol­hatjuk. Kap egy jel­szót, hozzáférést az 
internetes por­tál­hoz. Január­tól már nem­
csak letöl­teni tudja az adatokat, hanem ki is 
tudja ér­tékel­ni azokat, ezál­tal megspó­rol­
hatja az ér­tékelô­program külön megvásár­
lását. 
Képzett szerelô­ink van­nak, külön oktatási 
csoport foglal­kozik a szerelôk képzésével. 
Bizonyos idejû tapasztalatszer­zés után a 
szerelôknek lehetô­sége nyílik kül­föl­dön dol­
gozni. Nem ar­ról van szó, hogy a mi szak­
embereink ne ér­tenének a Scaniákhoz, sok­
kal in­kább a kint látott men­talitás az, amibôl 
késôbb itthon profitál­ni lehet! A kül­föl­di mun­
kalehetô­ség min­den­képpen motivációt 
jelent. 2007-ben 4 csoport volt Nor­végiá­
ban, 2008-ban is szán­dékunkban áll folytat­
ni ezt. Nagy szükség van a jó szerelôkre, 
hiszen a jár­mû-populáció nô, a jó szerelôk 
számának ezzel arányban kell növekednie!

papp
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Ha az ügyfél este 6-7 
órá­ig meg­rendeli 
az al­katrészt, az másnap 
reg­gel már a szerviz­ben 
van, vagy személyesen 
átveheti

Joó Zol­tán, a Scania Hungá­ria Kft. 
szerviz­há­ló­zat-vezetô­je

A Scania Hungá­ria Kft. 
többféle szerzô­dést kí­nál 

ügyfelei­nek, lehet karban­
tartá­si, vagy javí­tá­si, 

vagy karbantartá­si és 
javí­tá­si szerzô­dést kötni, 

il­letve ezeken belül is sok 
a vari­á­lá­si lehetô­ség. 

Az biz­tos, egy szerzô­dött, 
a szerviz­ben el­lenôrzött 

jármû meg­bíz­hatóbb
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